

tevés a könyv-olvasók száma, mert a gyerekek kikérik a könyveket és azt elolvassa az apa, anyja és a szomszédok is.

Végül kérte, hogy a tanácstagság legyen segítségre az analfabétizmus felszámolására érdekében. Továbbá, hogy mindenki szerezzze meg a VIII. ált.iskolai végzettséget, mivel ma már mindenütt megkövetelik.

Asztalos Mihály körzeti rendőr-megbízott javasolta a kulturotthon igazgatója felé, hogy előadások alkalmával kérje meg a rendőrség segítségét. /"Legalább az előadás előtt 8 nappal."/

A hozzászólások és javaslatok elhangzása után az ülés elnöke javasolta, hogy a beszámolót és a javasolt határozati javaslatokat a tanács fogadja el.

A javaslat alapján a Tanács az alábbi határozatot hozta:

17/1965. számú tanács

h a t á r o z a t :

A T A N Á C S :

A község általános kulturális fejlődéséről, a felnőtt lakosság oktatásának eredményeiről szóló beszámolót elfogadja.

A község kulturális fejlődésének további fejlesztése érdekében:

- 1./ Utasítja a kulturotthon igazgatóját:
  - a./ hogy gondoskodjon egy 10-12 tagú rendező gárdánál a létrehozásáról, amely hivatva lesz arra, hogy a kulturális házban rendezendő különböző előadások és táncmulatságok alkalmával közreműködjenek, ill. felügyeljenek a rendre és fegyelmezésre.  
Gondoskodjon továbbá arról, hogy a létrehozott gárda megfelelően ki legyen oktatva.  
Határidő: 1965. május 15.  
Felelős: Tóth Tibor kulturotthon igazgató.
  - b./ hogy a könyvtár vezetőjével karöltve dolgozzon ki egy munkatervet a könyvtár részére, amely magába foglalja a könyvtár tevékenységét.  
Határidő: 1965. június 1.  
Felelős: Kulturotthon ig. és könyvtár-vezető.
  - c./ hogy szervezzen alapismereti tanfolyamokat, melyek érdekében kérje a különböző szervek segítségét, hogy minél több dolgozó résztvegyen a különböző alapismereti tanfolyamokon.  
Határidő: 1965. október 1.  
Felelős: kulturotthon igazgató.



- d./ hogy a cigánylakosság műveltségének fokozása érdekében végezzen felvilágosító munkát, szervezzen részükre külön ismeretterjesztő előadásokat, amelyeken foglalkozzanak a cigány lakosságot érintő problémákkal.

A lehetőségekhez mérten el kell érni, hogy létrejöjjön egy cigány tanácsospor

Határidő: 1965. június 1.

Felelős: Kulturotthon igazgató.

- e./ hogy a község lakosságának nevelése szórakoztatások érdekében szervezzen művészeti tanácsosportot, valamint színjátszó csoportokat és az ezzel való foglalkozás végett kérjen támogatást az iskola igazgatójától.

Határidő: 1965. június 1.

Felelős: Kulturotthon igazgató.

- 2./ Utasítja a Végrehajtóbizottságot hogy a kulturotthon igazgatójának a szervezésben a legnagyobb segítségét adja meg.

Vizsgálja meg a könyvtár állományát és tegyen intézkedést, hogy a községfejlesztési alap terhére biztosított pénzösszeg könyvek beszerzésére fellegyen használva.

Határidő: 1965. augusztus 31.

Felelősök: a VB. függetlenített tagja

Tárgy: /2 tsp/ Az Általános Iskola és Gimnázium oktató nevelő munkájáról beszámoló.

Előadó: Longera János Ált. Isk. Igazgató.

Beszámoló csatolva.

#### Hozzászólások:

Molnár Dániel: Az iránt érdeklődött, hogy van-e olyan keret az iskolának, melynek terhére a jobb tanuló gyerekeket el tudják vinni körútra, kirándulni.

Szombati Zoltán tanácsos megkérdezte, mi volt az akadály annak, hogy nem mérték le azt a bizonyos földterületet gyakorlókert céljára.

Továbbá vannak-e olyan gyerekek, akik facsemetét tudnának beoltani, a VII. és VIII. osztályos tanulók között.

Megkérdezte, ha az új gimnázium nem fog megépülni a határidőre, akkor hogyan tudnak előrehaladni.

Longera János Ált. Isk. igazgatója válaszában elmondotta